
インターネットディスクを利用したデータのやりとり方法

1)インターネットディスクでデータのやりとりを行うソフトをダウンロードします。
　　　①次の場所を開いてください。

http://www.idisk-just.com/get/idiskmanager.html
　　　②右下の [ダウンロード] をクリックします。

　　　③左の [実行] をクリックします。

　　　④セキュリティーの警告では [実行する] をクリックします。

　　　⑤インストールが終わるまでお待ち下さい。インストール終了後は開いているウィンドウを全て閉じディスクトップ画面に戻っ

てください。画面上に IDisk マネージャーというアイコンができていればソフトのインストールは完了です。

　この処理は一度行うだけです。



2)運用
　　　①ディスクトップ上の IDisk マネージャーというアイコンをダブルクリック（またはシングルクリック）します。

　　　②初めて起動したときだけメールアドレスとパスワードの入力を求めてきますので以下のように入力してください。

　　　　メールアドレス：　yi27@abelia.ocn.ne.jp

        パスワード：　KoyoOffice で登録しているお電話番号
　　　　　　　　　　　　　　　注）市外局番からハイフンなしで入力します。

　　　　　　どちらも半角文字ですのでご注意下さい　　

　　　③メールアドレスとパスワードの入力したら OK をクリックします。

ご注意）IDisk マネージャーは当社とご連絡がとれていないときは接続できません。通常のパスワードはユーザー様

のお電話番号とは異なります。何らかの理由でインターネットディスクを利用する必要があるとき、当社の方で

パスワードをユーザー様のお電話番号に修正しますので、その時だけご利用いただけるようになります。つま

り、あなたが IDisk マネージャーを利用できる状態の時は、当社とあなた以外の方がインターネットディスクの

内容を見たり操作することができないようになっています。通常は当社しか操作できません。

　　　④インターネットディスクが利用できる状態でしたら次のような画面が表示されます。

　　　⑤左があなたのパソコン、右がインターネットディスクです。下にインターネットディスクの方を挙げておきます。名前以下

は状況によって異なります。

　　　⑥ KoyoOffice のデータをやりとりする場合は、左のあなたのパソコンが、KoyoOffice をインストールした場所になってい

なければなりません。そこで○印をクリックし、KoyoOffice をインストールしたフォルダに変更します。

　　　　　　　　　　通常　ローカルディスク（C）→ProgramFiles→Koyosoft→KoyoOffice→Data です。



　　　　⑦ KoyoOffice をインストールしたフォルダには

　　　　　　① Data フォルダ

　　　　　　　　　　あなたが登録した顧客、商品、社員、自社、各伝票データが保存されています

　　　　　　② Image フォルダ

　　　　　　　　　　KoyoOffice で使用しているイメージデータです

　　　　　　③ Init フォルダ

　　　　　　　　　　ソフト自体の初期化データです　　　　　　

　　　　　　④ Manual フォルダ

　　　　　　　　　　操作説明書 PDF ファイルが保存されています

　　　　　　⑤ MyPictures フォルダ

　　　　　　　　　　スケジューラで使用している写真データです

　　　　　　⑥ Tax フォルダ

　　　　　　　　　　給与計算で使用する所得税などのデータです

　　　　　　⑦ Zip フォルダ

　　　　　　　　　　郵便番号辞書が入っています

　　　　　　DataPath.Ini　- USB へバックアップするためのデータの場所を登録したファイル

             KoyoOffice.ico　KoyoOffice のアイコン

             Memo.exe　1 行メモのプログラム

             Office.exe　KoyoOffice のプログラム

　　　　　のフォルダが７、ファイルが４あるはずです。

　　　　⑧データに不具合があり、そのチェックを当社へ依頼する場合は自分のパソコン（右側）が Data になっている必要があ

ります。名前の下にデータのファイルが表示されます。種類が 500 ファイルとなっているのが KoyoOffice で使用して

いるデータです。

　　　　その中から当社が指定するファイルを選び（クリックするとファイル名の色が変わります）中央の「アップロード」をクリック

します。複数ある場合は、最初のファイルを選んだ後、CTRL キーを押したまま、次のファイルでクリックし、それを繰り

返します。

　　　⑨アップロードが終了すると、インターネットディスクにアップロードしたファイルが表示されますので、IDisk マネージャー

を終了し、当社からの連絡をお待ち下さい。

　　　⑩チェックが完了しましたら当社からご連絡します。その結果、データをあなたのパソコンに戻す必要があるときは、再度

Idisk マネージャーを起動し、あなたのパソコンが Data であることを確認し、当社が指定するファイルを右側のインター

ネットディスクでクリックし、中央のダウンロードをクリックします。これで修正されたデータがあなたのパソコンに戻ります。

ダウンロードが済めば IDisk マネージャーを終了してください。

　　　⑪データの修正ではなくプログラム自体を変更しなければならないときは、自分のパソコンを KoyoOffice にしておき、イ

ンターネットディスクの Office.exe を選んでダウンロードします。データを戻す場合とは自分のパソコンの場所が異なり

ますのでご注意下さい。

　　インターネットディスクを利用することで、速ければ数分で解決しますので、遠距離と

いう感覚なしでサポートを受けることが可能です。ぜひご利用下さい。


